

北京国安 2:1 中央海岸水手 蔚山现代 1:1 贵州茅台

老将三“年”击 国安制“水手”

本报综合消息 昨日,2014赛季亚冠联赛进入第3轮第2比赛日的争夺。在F组的第2场比赛中,北京国安坐镇北京工体迎战中央海岸水手。经过90分钟的激战,北京国安2-1获胜。半场结束前,邵佳一接马季奇传球劲射破门;第63分钟,乌塔卡与张呈栋二过一配合后扩大比分;第85分钟,菲茨杰拉德争议点球扳回一分。

国安在两轮只拿到两分,亚冠联赛改制后,如果前两轮没能取胜,中超从未有球队“知耻后勇”后来居上最终小组出线。不过在昨晚,国安凭借邵佳一和乌塔卡的进球2-1取胜后升至小组第一,出线希望大增。第45分钟,朴成传右侧空挡,张呈栋传中,可惜跟进的邵佳一没赶上他的左脚,右脚中路推射没能打上力量被门将没收。就在球迷为邵佳一错过机会而扼腕叹

息1分钟后,马季奇前场右路抢断后送出直塞,邵佳一带球内切到禁区线附近突然左脚发力打门,皮球直入球门右下角。邵佳一帮助国安打破僵局,而这也是这位老将连续三个赛季在亚冠联赛中进球。

此役战罢,北京国安1胜2平积5分跃居F组头名,广岛三箭与首尔FC同积4分紧随其后,中央海岸水手积3分垫底。

在H组的一场比赛中,蔚山现代主场迎战贵州茅台。拉菲尼亚造成孙继海禁区内的拉人犯规,他亲自主罚点球命中。最后阶段,孙继海助攻杨昊头球扳平比分。贵州茅台1-1客场战平蔚山现代,抢到本赛季亚冠第一分。

目前,中超BIG4都是排名第一,只不过,鲁能、恒大和国安是排名榜首,而继续不胜的贵州茅台排名倒数第一。



CBA总决赛大幕开启

北京客场大胜新疆占先机



本报综合消息 昨晚,2013-14赛季CBA联赛总决赛第一场赛事,北京队在客场以95比75战胜新疆队,赢得开门红。

12年来,CBA总决赛第一次没有广东队的参与,但这样反而让总决赛变得充满悬念,胜负难料。相比于费尽九牛二虎之力才淘汰广东的北京队,新疆队已经休息超过一周,这或许会影响他们尽快地进入比赛状态。这场比赛的胜负手,显然就是哈德森和马布里的

PK。由于总决赛赛制为2-3-2,一旦常规赛排名较低的北京能在前两个客场偷走一场胜利,那么就会极其有利。

本场在马布里的率领下,北京队多点开花,全民皆兵;他们更是输给了斗志全无的自己,全队几乎毫无亮点,全队无人挺身而出。此役的分差达到20分,正是双方状态的缩影。本场比赛中,新疆队2个人得分上双,而北京队中5个人得分上双。

皇马3:1沙尔克 切尔西2:0加拉塔萨雷

皇马平稳走过场 蓝狮深情迎故人

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,欧冠1/8决赛次回合结束两场争夺,在伯纳乌球场,皇马主场3比1击败沙尔克,总比分9比2晋级。切尔西主场2比0取胜加拉塔萨雷,两回合总比分3比1晋级八强。

C罗两球狂刷纪录

皇马首回合客场6比1大胜,让的第二回合的比赛几乎变成“走过场”性质的表演赛。不过热衷于打破各种纪录的C罗还是拼命进球,而一帮年轻人也获得了难得的上场机会。

开场3分钟,赫塞被科拉希纳茨撞倒右膝受伤,被担架抬下,贝尔热身出场,追平皇马欧冠最早换人纪录。不过这并未阻挡皇

马取得胜利,C罗梅开二度并两次射中门框,替补出场的贝尔贡献2次助攻,莫拉塔也打进1球,霍格兰远射一度为沙尔克扳平比分。

2个进球让C罗打破了个人和俱乐部纪录。他在欧冠的单赛季进球达到13个,超越了上赛季12球的个人纪录,是皇马历史上首位达到这一高度的球员。此外,C罗已经在正式比赛中为皇马打入了242球,追平普斯卡什,位列皇马历史射手榜第四位。

魔兽重返斯坦福桥

切尔西主场迎战加拉塔萨雷,双方首回合在伊斯坦布尔1比1战平。比赛气氛本应是剑拔弩张,但由于德罗巴的“回家”,现场

却温情满满。

这是德罗巴离开切尔西后第一次作为客队球员回斯坦福桥比赛。看台上,到处是欢迎德罗巴的标语,“国王归来”、“传奇回归,德罗巴回来了,欢迎回家!”赛前,切尔西俱乐部为德罗巴举办了一个小仪式,魔兽向全场观众致意,并带着儿子一起领取了一座纪念银靴。

切尔西第4分钟取得领先,阿扎尔直传,奥斯卡右路斜传,埃托奥禁区右侧10码处劲射入网。第42分钟,兰帕德开出角球,特里8码处强力冲顶被扑,卡希尔近距离爆射入网。

终场哨响前,胜负悬念已经破解,此时斯坦福桥突然全场高歌,唱起了德罗巴的名字,穆里尼奥赛前说,德罗巴会受到他这辈子最难忘的欢迎,这话果然不假。

热火涉险灭骑士
皇帝“返乡”放光彩

本报综合消息 北京时间昨日,热火在首节大比分领先的情况下出现险情,最终客场以100-96力克骑士。回到家乡的勒布朗·詹姆斯终于一扫此前的低迷,全场19投14中贡献43分6个篮板4次助攻2次抢断以及3次封盖,而且没有出现任何失误,成为热火赢球的关键。

自从打完山猫之后,詹姆斯的状态陷入加盟热火以来的最低潮。本场比赛对于詹姆斯有着特殊的意义,再加上韦德轮休,正是他实现爆发,找回节奏的最佳时机。

果然詹姆斯没有再次让人失望,首节比赛,詹姆斯一个人砍下25分,11次出手投中10球,其中三分6投5中!25分的得分创下了詹姆斯职业生涯单节得分新高。尽管第四节没有投篮命中,但詹姆斯在最后1分06秒面对压力6罚全中,没给对手留下任何机会。

禅师不当教练做“金领”
加盟尼克斯任总裁

本报综合消息 北京时间昨日,尼克斯举行新闻发布会,正式宣布禅师菲尔·杰克逊加盟球队管理层,禅师的职位将是球队总裁,将负责以后与球队相关的所有篮球决定。在发布会上,禅师也谈到了自己对于尼克斯未来的看法与计划,他表示,安东尼将毫无疑问是尼克斯未来的建队核心。

对于此前有报道称的禅师上任之后的换帅问题,杰克逊表示自己会在赛季结束之后与尼克斯现任主帅麦克·伍德森进行沟通,到时候再决定他的去留。



NBA·战报

热火 100:96 骑士
猛龙 113:118 老鹰
奇才 111:117 国王
雄鹿 115:120 开拓者
魔术 89:103 勇士

结束停训处罚
孙杨昨日“解封”了

本报综合消息 昨日,浙江体育职业技术学院召开新闻通气会,宣布对游泳名将孙杨解除停训和解除扣发津贴的处罚,并建议国家游泳队酌情批准孙杨正式参加集训。

去年11月3日,在杭州一辆保时捷卡宴与公交车发生刮擦,围观群众发现卡宴驾驶员竟是孙杨。随后,浙江体育职业技术学院决定对他首先做出了停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。11月6日,国家体育总局游泳运动管理中心又宣布对孙杨处在国家队内停赛、停训和停止商业和社会活动的决定。

咸宁楼市群英“惠”

